
UNX-1673 016737 オープン価格 推  500円+税
●サイズ：約100×150mm（シート）/12枚入り、主
成分：シルバリア/アルコール

人と環境にやさしい天然の抗菌成分
ナノ銀コロイドを特許技術により4ナ
ノレベルで加工し開発された新しいタ
イプのウエットクリーニングシート（日本製）です。シー
トは乾いても、マイクロファイバークロスとして2 〜 3
回は目安として使用できますので、スマホやメガネ等の
ちょっとした汚れを落とすに大変便利です。殺菌、防菌
防臭、防カビ効果が期待できます。

ユーエヌAG+ 
クリーニングワイプ 10枚+2枚増量

ルーペ  Lupe

2016年新商品

新製品情報、商品の更なる詳細、カタログに
掲載されてない商品は、弊社ホームページに
て掲載しております。
WEBブラウザで 「ユーエヌ」と検索して、
是非アクセスして下さい。

検 索ユーエヌ

UNX-8545 UNX-8546

UNX-8534

085450 085467

085344

オープン価格 オープン価格

オープン価格

推  2,700円+税 推  2,700円+税

推  3,314円+税

モニタリングPro  
3.2インチ用取付枠

UNX-8506 UNX-8507085061 085078オープン価格 オープン価格推  3,790円+税 推  4,743円+税

モニタリングPro 3インチ用 モニタリングPro 3インチ用 — MC

UNX-8508 085085 オープン価格 推  7,600円+税

モニタリングPro 3インチ用 — MC MASTER
UNX-8504

UNX-8505

085047

085054

オープン価格

オープン価格

推  3,790円+税

推  2,362円+税

モニタリングPro 3インチワイド用

モニタリングPro  
3インチワイド用取付枠

UNX-8509 085092
オープン価格 推  2,362円+税

モニタリングPro  
3インチ用取付枠

推  2,838円+税

推  12,190円+税

モニタリングPro —  
MC Master用アイカップ

モニタリングPro —  
MC Masterキット

UNX-8513

UNX-8514

オープン価格

オープン価格

085139

085146

●重量：約18g、材質：シリコン

●内容：UNX-8508、UNX-8509、UNX-8513各1個

UNX-8533 085337 オープン価格 推  5,695円+税

モニタリングPro 3.2インチ PENTA用

U.NモニタリングPro用視度補正レンズ+1 U.NモニタリングPro用視度補正レンズ+2

UNX-8535 085351 オープン価格 推  5,219円+税

モニタリングPro 3.2インチ HEXA用

UNX-8505

UNX-8509

UNX-8534

A

B

C

D

モニタリングPro

B

C

D

取付け枠

A

縦
横
縦
横

A =　  外　形
B =　　  〃
C = 画面有効範囲
D =　　  〃

【外形と画面有効範囲の詳細】

モニタリングPro 寸法（mm）
A B C D

UNX-8504 モニタリングPro 3インチワイド用 57 78 44 65
UNX-8506 モニタリングPro 3インチ用

58 73 50 65
UNX-8507 モニタリングPro 3インチ用 — MC
UNX-8508 モニタリングPro 3インチ用 — MC Master 56 71 50 65
UNX-8533 モニタリングPro 3.2インチ PENTA用

59 76 52 69
UNX-8535 モニタリングPro 3.2インチ HEXA用

専用取付枠 寸法（mm）
A B C D

UNX-8505 モニタリングPro 
3インチワイド用取付枠 54.4 75.4 44 65

UNX-8509 モニタリングPro  
3インチ用取付枠 57 72 46.7 61.7

UNX-8534 モニタリングPro  
3.2インチ用取付枠 58.8 75.8 49.8 69.8

お使いになるカメラの液晶画面に、各種モニタリングPro、専用取付枠が適合するかお確かめ下さい。
モニタリング Pro 専用取付枠 適合表

日差しの強い場所での画面確認にも便利！
3.2インチ対応

3インチ対応

3インチワイド対応

3.2インチ対応

3インチ対応

3インチ対応

両面撥水コートレンズ

ノーマルレンズ

ノーマルレンズ

両面マルチコートレンズ

両面マルチコートレンズ

両面マルチコートレンズ

本体ゴム
伸縮可 !

収納に便利

レンズ部伸縮
ピント調整可!

U.NモニタリングProシリーズ用の視度補正レンズです

●サイズ：H17×φ58mm、重量：23g ●サイズ：H17×φ58mm、重量：23g

UNX-9411

UNX-8548UNX-7618 UNX-7833

UNX-1161

UNX-8550

094117

085481076182 078339

011619

085504

オープン価格

オープン価格オープン価格 オープン価格

オープン価格

オープン価格

推  4,000円+税

推  2,776円+税推  価格未定 推  4,000円+税

推  980円+税

推  500円+税

●本体サイズ：H120×W110×D17mm、重量：172g、3WAY
調整ベースサイズ：H76×W33×D47mm、重量：42g、カメ
ラネジ変換アダプターサイズ：H35×φ24mm、重量：10g

●サイズ：H130×W44×D19mm、重量：4.5g、対
応機種：RICOH THETA/RICOH THETA m15

●サイズ：H190×φ15.5mm、重量：50g、耐荷重：
35g（UNX-7832専用）

●サイズ：H86×W20×D55mm、重量：132g、耐
荷重：約2kg

●サイズ：L79 〜 130×φ55×T35mm、重量：25g

胸部にウェアブルカメラ（GoPro/
Sony/Panasonic/JVC等）を固定す
るハーネスキットです。伸縮性のある
ストラップを採用していますので、肩に負担がかかりず
らく、長時間の安定した撮影を可能にします。

キヤノンMマウント用レンズリアキャップです。

チェストマウントハーネス 
（3Way調整ベース/カメラネジ変換アダプター /ポーチ付）

RICOH THETA用シリコンケースクラブクランプ（仮名）

UNX-4888 048882 オープン価格
電動リモートスイッチ キヤノ80N3タイプ

UNX-4889 048899 オープン価格
電動リモートスイッチ ソニー RM-VPR1タイプ

UNX-4887 048875 オープン価格
電動リモートスイッチ ニコンMC-DC2タイプ
UNX-4886 048868 オープン価格
電動リモートスイッチ ニコンMC-30タイプ
UNX-4885 048851 オープン価格
電動リモートスイッチ φ2.5プラグ

フレキシブルダブルショートアーム

リバーサルブロアーブラシ

キヤノンMマウント用 
レンズリアキャップ

NEWNEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

360度撮影カメラRICOH THETA用シリコンケースで
す。ゴミや埃、キズ等からTHETA本体を守ります。

UNX-7832 JJCミニビデオライト専用
フレキシブルダブルショートアーム。
フレキシブルタ
イプなのでライ
ティングの位置
を自由自在に動
かすことができ
ます。

調節可能なクランプ幅は約45mm迄対
応。机や柱、丸パイプにも固定できます。

※GoPro以外のウェアブルカメラには付属のカメラネ
ジ変換アダプターを使用して装着します。

3インチ 
LCDシェードカバー 

（タッチパネル用）
3インチ 
LCDシェードカバー
UNX-8522 UNX-8536085221 085368オープン価格 オープン価格推  1,886円+税 推  1,886円+税
●外径サイズ：H53×W73×D7.2mm　※タッチパネルタイプの液晶画面
にはご使用できません。3インチワイド画面には非対応です。

●外径サイズ：H53×W73×D7.2mm
※3インチワイド画面には非対応です。

液晶カバー  LCD Monitor Cover

ユーエヌオリジナルブロアー

ゴミや埃、 キズ等から 
THETA本体を 
ガッチリガード

大切なレンズを
塵や埃からしっかり
ガード

両サイドからの 
ライティングで 
被写体の影を軽減

強力な
カニ爪クランプで
ガッチリ固定

ブラシとノズルをブロアー玉に収納、コンパクトに持ち
運びができます。

イメージ画像

（株）ユーエヌ ■ホームページ http://www.un-ltd.co.jp
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テレホルダー V4（SHORT）

テレホルダー 
V3（LONG）

本体裏側にピンが取り付けられているので回転防止に
役立ちます。
●サイズ：H25（ガタ止めピンより29.5mm）×W56

（ストッパーレバーより63mm）×D70mm

UNX-9401
UNX-9404

UNX-9410

UNX-9405UNX-9402

UNX-9403

094018
094049

094100

094056094025

094032

オープン価格
オープン価格

オープン価格

オープン価格オープン価格

オープン価格

推  1,500円+税
推  1,400円+税

推  3,400円+税

推  1,400円+税推  700円+税

推  900円+税

GoProアクセサリー用 
カメラネジ変換アダプター GoProアクセサリー用 

バックルベースセット（Flat）
GoProアクセサリー用 
バックルベースセット（Curved）GoPro用スクリュー

●サイズ：H27×W50×D40mm、
重量：20g、材質：ABS/SUS/ア
クリル

●サイズ：アダプター：H35×φ
24mm、重量：10g、取付けネジ：
H53×φ20mm、重量：12g、材
質：ABS/鉄/SUS

●サイズ：H27×φ31mm、重量：10g、材質：ABS/SUS

●サイズ：H27×W50×D35mm、重量：4g、材質：PC
※UNX-9406オレンジは水中にて青〜緑色を、UNX-9407レッドは水中に
て緑色を、UNX-9408イエローは水中にて青色を、UNX-9409パープルは
水中にて黄〜緑色を、吸収します。

●サイズ：H27×W50×D35mm、
重量：20g、材質：ABS/SUS/ア
クリル

●サイズ：L54mm、ネジ部M5×
19mm、重量：13g（ナット含む）、
材質：ABS/SUS

UNX-9408
UNX-9409

オープン価格
オープン価格

094087
094094

推  1,800円+税
推  1,800円+税

UNX-9407 オープン価格094070 推  1,800円+税

フィルター For GoProHERO3+/HERO4
オレンジ
レッド
イエロー
パープル

UNX-9406 オープン価格094063 推  1,800円+税

ゴープロアクセサリー  GoPro Accessory
UNX-9409UNX-9408

GoPro用 
カメラネジ変換アダプター

UNX-9406 UNX-9407

GoPro用フロートグリップ 
（カメラネジ変換アダプター付）

5,480円+税

ストレート ブラケットⅡ
UN-5600 2,200円+税056009
●サイズ：W203×D25×T4mm、重量：70g、電撃防止付き

●サイズ：W292×D48×T13mm、重量：325g ●サイズ：W420×D30×T6mm、重量：270g

デラックス ストレート バー マルチ カメラ バー
UNP-5606 UN-5607 4,800円+税056061 056078耐重量約3,000gまで

中心位置耐重量約3,000gまで

左右位置耐重量約1,000gまで

ストレート ブラケット
UN-5605 1,380円+税056054
●サイズ：W203×D25×T3mm、重量：54g

Wシューバー
UNX-5602
オープン価格

056023
推  3,790円+税

カメラホルダー  Camera Holder ●サイズ：L249.5mm（シューコード）、400mm（シューコード）、重
量：360g（ブラケット）、70g（シューコード）、TTLケーブル（ストレート、
L42cm）付き　※実際の商品のコードはストレートとなります。

プロフェッショナルブラケット 
Dシステム for Nikon and Canon
UNX-8111 オープン価格081117 推  16,952円+税

カメラプレートアタッチメント

UNX-5750

UNX-5755

オープン価格
オープン価格

057501

057556

推  28,381円+税
推  4,267円+税

●サイズ：折畳み状態H170×W300×D160mm、重量：約1,240g、耐荷重：約6kg
●サイズ：L130×W60×T6mm、
重量：約109g

●サイズ：L245×W40×T5mm、重量：195g、三脚穴：1/4-20UNC
UNX-5707 オープン価格057075 推  6,171円+税

●サイズ：L170 〜 335mm、重量：362g（本体）/123g（パット） ●サイズ：L355mm、重量：690g、ストラップ付

カメラホルダー DXⅠ カメラホルダー DXⅡ カメラホルダー DXⅢ
UNX-5751 UNX-5752 UNX-5753
オープン価格 オープン価格 オープン価格

057518 057525 057532
推  5,000円+税 推  7,600円+税 推  12,190円+税

●サイズ：L170mm、重量：206g（本体）/123g（パット）

●サイズ：L350×W40×T5mm、重量：251g、三脚穴：1/4-20UNC、3/8-16UNC各1ヶ所
UNX-5706 オープン価格057068 推  6,648円+税

カメラ  
アングルチェンジャー
UN-5691 6,900円+税056917

許容重量1,200g

アングル 
チェンジャーⅡ
UNX-5764 オープン価格057648 推  8,000円+税

許容重量2,000g

カメラ 
グリップ
UNX-5631 056313
オープン価格 推  3,790円+税
●サイズ：H125×W40×D75mm、
重量：約97g

ユニバーサルホルダー DX（ストラップ・ポーチ付）

裏面

ユニバーサルクイックシュー P
UNX-5756 オープン価格057563 推  4,076円+税

クイックシュー  Quick Shoe
アダプター アダプター アダプター

クイックシュー
UN-5671 2,300円+税056719

●サイズ：H25×W55×D70mm、重量：157g

ユニバーサル クイックシュー
UN-8151 4,600円+税081513

クイックシュー アダプター
UN-5672 900円+税056726

クイックシュー ジャンボ
UN-5675 4,200円+税056757

クイックシュー ジャンボ アダプター
UN-5676 1,400円+税056764

（L）

ユニバーサル クイックシュー アダプター
UN-8152 1,900円+税081520（L）

●サイズ：H15×φ29mm、重量：15g

●サイズ：H20×W63×D70mm、重量173g●サイズ：H19×W50×D50mm、重量97g

●サイズ：H9×W58×D62mm、重量50g●サイズ：H9×W43×D43mm、重量26g ●サイズ：H8×W59×D62mm、重量53g

●サイズ：H12×φ29mm、重量11g

クイック ロック シュー アダプター
UN-7442 2,300円+税074423

クイック ロック アダプター
UN-8172 1,500円+税081728

マイクロ アジャスター  Micro Adjuster
耐重量約1,500gまで 耐重量約1,500gまで

耐重量約500gまで

●サイズ：H32×W90×D82mm、重量：192g

レベルアジャスター 
（水準器付）

UN-5692 7,500円+税056924
●サイズ：H55×W131×D131mm、重量：285g

TWO-WAY 
フォーカシングレール
UN-5694 16,800円+税056948

●サイズ：H36×W30×D101mm、重量：55g

ミニスライダー
UNP-5697 4,500円+税056979

クイック ロック
UN-8171 3,600円+税081711
●サイズ：H21×W40×D53mm（最大突起部を除く）、重量：67g

ブラケット  Bracket

●サイズ：H28×W150×D33mm、重さ：80g、耐荷重：カメラ側1.0kg、
可動側0.5kg、主な材質：アルミ・ABS

オープン価格

オープン価格

推  5,400円+税

推  7,000円+税

フリーアームライトM シューユニット付

フリーアームライトL シューユニット付

UNX-7617

UNX-7616

076175

076168

●サイズ：H190×W73×D37mm、重量：203g、耐荷重：2.5kg

●サイズ：H290×W73×D37mm、重量：252g、耐荷重：2kg

フリーアーム  Free Arm

クランプショートアーム
UNX-7615
オープン価格

076151
推  4,000円+税

●サイズ：H103×W37×D26mm、重量：
87g、耐荷重1.0kg

●サイズ：クランプ部L130×H80×W70mm、雲台
部H85×φ22mm、重量：450g、耐荷重：1.0kg

シューユニット

シューユニット

オープン価格

ユニバーサルクランプ 
雲台（シューアダプター付）
UNX-5763

推  7,000円+税
057631

GoProやカメラネジタイプのアクションカムのフロートをサポートするグリップです

●サイズ：H165×φ40mm、重量：100g
※GoProを取付ける際は、カメラネジ変換
アダプターを外してから取付けて下さい。

耐重量約1,000gまで

●サイズ：H38×W45×D131mm、重量：175g

ONE-WAY 
フォーカシングレール
UN-5693 10,800円+税056931

3本のブラケットバーを色 な々角
度に組み合わせる事により、プロ
カメラマンが求める多彩なストロ
ボのポジションを可能にしたプロ
仕様のブラケットです。

シーンを選ばない多彩なポジション

TV放送局の協力を得て開発しました!

大きめのホルダーパットが、 より安定した撮影を可能にします

カメラプレートアタッチメントを使用
する事により、ソ
ニープレート等
を取付ける事が
可能です。

ソフトな肩パットと横長の胸パットを体にフィットさ
せる事により、抜群の安定感を実現。手はカメラを
添えるだけで長時間撮影
でも疲れません。

安定した握りで
手ブレを制御!

UNX-7616

UNX-5707
※UN-5801リス
トストラップを取
り付けると持ち運
び時に便利です。

製品の底部に三脚穴付 製品の底部にオス型シュ－付

50mm
50mm

32mm
55m

m

稼働は前後
方向最大50mm

稼働は
前後方向最大50mm
左右方向最大55mm

稼働は
前後方向
最大32mm

（株）ユーエヌ■JANコードご利用の際は品番の前に会社コード4907822を入れてください。
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カメラの三脚ネジ穴がJIS規格と、三脚ネジ
がドイツ規格との組み合わせが可能です。

カメラの三脚ネジ穴がドイツ規格と、三脚ネ
ジがJIS規格との組み合わせが可能です。

規格変換用リターニング 
スクリュー TE/BC

規格変換用リターニング 
スクリュー TC/BE

UN-5696UN-5695 1,800円+税1,800円+税 056962056955

●サイズ：H47×W38×D27mm、重量49g、耐荷重：1.0kg

●サイズ：H42×W38×D27mm、重量50.2g、耐荷重：1.0kg

●サイズ：H45×W36×D26mm、重量
50g、耐荷重：1.0kg

●サイズ：H47×φ29.5mm、重量66g、
材質：アルミ、真鍮●サイズ：H44×W43×D35mm、重量76g

●サイズ：H47×W38×D27mm、重量51g、耐荷重：1.0kg

●サイズ：H49×W38×D27mm、重量52.4g、耐荷重：1.0kg
●サイズ：H52×φ20mm、重量78g、耐
荷重：1.5kg

●サイズ：H33×W33×D 20mm、重量
55g、耐荷重：1.0kg

●サイズ：H50×φ24.5mm、重量50g、
材質：アルミ、真鍮

UNX-8247 オープン価格082473 推  4,000円+税

ソニーマルチインターフェースシュー用 
バウンスシュー

キヤノンムービー用バウンスシュー

ソニーマルチインターフェースシュー用 
バウンススクリュー

キヤノンムービー用バウンススクリュー

シューフット付雲台

DXバウンスシュー R
自由雲台（S）液晶モニター  

バウンサー ネジ/オス
自由雲台（SS）

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格
オープン価格

オープン価格
オープン価格

UNX-8234

UNX-8248

UNX-8235

UNX-8236

UNX-7405
UNX-5657

UN-8231
UNX-5656

082343

082480

082350

082367

074058
056573

082312
056566

推  4,000円+税

推  4,000円+税

推  4,000円+税
推  2,553円+税

推  4,571円+税
推  1,400円+税3,000円+税 推  2,042円+税

雲台・保持具類  Pan Head & Holder 製品の底部に
三脚穴付

製品の底部に
オス型シュ－付

バウンスシュー
UN-7401 2,800円+税074010

オープン価格
クランプフレキDM
UNX-7611 推  8,381円+税076113

クランプ類  Clamp Type

直径60mmまでの物に挟めます。
●サイズ：クランプ部L130×H80×W70mm、雲台部H170×φ30mm、
重量：500g、耐荷重：1.0Kg

●サイズ：L509mm、重量：570g、耐荷重：300g
※フレキ部をR80mm以下に曲げたり無理な力を加えて曲げないで下さい。

クランプ 雲台
UNP-5626 8,800円+税056269

直径55mmまでの物に挟めます。
●サイズ：雲台部H52×φ20mm、
重量：298g

直径55mmまでの物に挟めます。
●サイズ：H66×W57×D111mm、
重量：232g

クリップ 
雲台
UN-5617
3,900円+税

056177

直径60mmまでの物に挟めます。
●サイズ：クランプ部L130×H80
×W70mm、耐荷重：1.2Kg

ネジ座付 
クランプ
UNP-7610
2,600円+税

076106
オープン価格

ネジ座付 
クリップ
UNX-7613

推  2,095円+税
076137

φ25㎜ φ25㎜

カメラネジ（メネジ無）
UNX-5699 056993
オープン価格 推  500円+税
●サイズ：H19×φ33mm

裏面 裏面

レンズキャップ  Lens Cap

ライカMマウント用キャップセット
UNX-8525 085252 オープン価格 推  800円+税

ペンタQマウント用キャップセット
UNX-8526 085269 オープン価格 推  800円+税

FUJI Xマウント用キャップセット
UNX-8529 085290 オープン価格 推  800円+税

ニコン1マウント用キャップセット
UNX-8527 085276 オープン価格 推  800円+税

FUJI Xマウント用リアキャップ
UNX-8532 085320 オープン価格 推  500円+税

Micro 4/3用キャップセット
UNX-8510 085108 オープン価格 推  800円+税

Micro 4/3用ボディキャップ
UNX-8511 085115 オープン価格 推  500円+税

ソニーαE マウント用ボディキャップ
UNX-8517 085177 オープン価格 推  500円+税

ソニーαE マウント用キャップセット
UNX-8516 085160 オープン価格 推  800円+税

ソニーαE マウント用レンズリアキャップ
UNX-8518 085184 オープン価格 推  500円+税

UNX-8541 UNX-8540
UNX-8551

085412 085405
085511

オープン価格 オープン価格
オープン価格

推  450円+税 推  800円+税

マイクロフォーサーズ用レンズリアキャップDeep
マイクロフォーサーズ用 
Wリアキャップ マイクロフォーサーズ用 

レンズリアキャップ	
●サイズ：H11.7×φ53.5mm、重量9g、材質：ABS ●サイズ：H14.5×φ54mm、重量12g、材質：ABS

UNX-9501 095015 37mm オープン価格
UNX-9502 095022 40.5mm オープン価格
UNX-9503 095039 46mm オープン価格
UNX-9504 095046 49mm オープン価格
UNX-9505 095053 52mm オープン価格
UNX-9506 095060 55mm オープン価格
UNX-9507 095077 58mm オープン価格
UNX-9508 095084 62mm オープン価格

UNX-9509 095091 67mm オープン価格
UNX-9510 095107 72mm オープン価格
UNX-9511 095114 77mm オープン価格
UNX-9512 095121 82mm オープン価格
UNX-9513 095138 86mm オープン価格
UNX-9514 095145 95mm オープン価格
UNX-9535 095350 105mm オープン価格

ワンタッチレンズキャップ

※魚眼レンズ等、レンズ及びレンズフードの種類によっては使用できない場合があります。

UN-5443 054432 43mm 400円+税

UN-5446 054463 46mm 400円+税

UN-5448 054487 48mm 400円+税

UN-5449 054494 49mm 400円+税

UN-5452 054524 52mm 400円+税

UN-5455 054555 55mm 400円+税

UN-5458 054586 58mm 440円+税

UN-5462 054623 62mm 440円+税

UN-5467 054678 67mm 440円+税

UN-5472 054722 72mm 500円+税

UN-5477 054777 77mm 500円+税

レンズキャップ スナップオンタイプ

オープン価格
オープン価格

推  1,800円+税
推  2,000円+税

カブセ式レンズキャップ レンズキャップ
UNP-5537 UNX-5536
UNP-5541 UNX-5542

857円+税055378 05536137mm用 カブセ36mm
1,000円+税055415 05542240.5mm用 カブセ42mm

UNP-5537は37mmフィルター径クラス対応。カブセ39mm。
UNP-5541は40.5mmフィルター径クラス対応。カブセ42mm。

UNX-5536はエルマー他34mmフィルター径クラス対応。
UNX-5542はライカ39mmフィルター径クラス対応。

OLYMPUS TG-1/TG-2/TG-3/TG-4用 
プロテクトキャップ
UNX-9531095312 オープン価格 推  2,389円+税

UNX-9528 095282 オープン価格 推  743円+税
●対応レンズキャップ：37 ～ 77mm、対応ストラップ
幅：40mmまで（30mm以上推奨）

UNX-8525

カメラネジ（メネジ付）
UNX-5698 056986
オープン価格 推  500円+税
●サイズ：H19×φ33mm

※取付部の長さや重心
でバランスが変化する
のでご注意ください。

オープン価格 推  1,200円+税
アクセサリシューに三脚ネジタイプの小型アクセサリーを
取付ける事ができるホットシューコンバーターです。
●サイズ：H30×φ28mm、重量30g、材質：アルミ

ホットシュー 
コンバーター
UNX-8538 085382

柔軟性のある素材は、衝撃からレンズを保護する
クッションの代わりをします。
外れにくいのも特長です。

通常キャップより深く、
フィルター装着時にも
使用可能。

カメラストラップやバックのストラップに装着し、レンズ
キャップを挟んで保持する事が可能です。

レンズキャップクリップ

カメラへの装着は簡単バヨネット方式です。前面のス
ライドカバーによる開閉でカメラに装着したままでも撮
影が楽しめます。
※オリンパス純正シリコンケースを付けてもプロテクト
キャップの取付けが可能です。

※UN-5448、UN-5455、UN-
5458、UN-5462、UN-5467は
在庫限りになります。

取り付けつまみがキャップ中央部にあるので、レンズフードが付いていても楽にキャップの
付け外しが可能です。また落下防止紐付ですので紛失の心配もありません。

両サイドの突起を押してワンタッチで着脱可能

机や棚などにしっかり固定でき色々な角度
に曲げる事が出来ます

37mm～105mmまでの幅広いラインナップ

樹脂製ながらしっかりとした作りになっていますので、
大切なカメラやレンズをチリや埃からしっかり守ります。

NEW
VERSION

REVIVAL

在庫限り

（株）ユーエヌ ■ホームページ http://www.un-ltd.co.jp
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ラバーレンズフード

復刻ライカフード 
IROOA TYPE専用 リアキャップ

クラッシックレンズフード 
アンギュロン

復刻ライカフード IROOA TYPE 
（50mm–35mm兼用Wフック）

●対応機種：ライカ スーパーアンギュロン21mm f3.4、エルマリート 
28mm f2.8

UNX-5332
UNX-5333

UNX-5335
オープン価格

オープン価格

オープン価格
053329

053336

053350
推  17,905円+税

推  13,600円+税

推  1,600円+税
設計から起型まで細部までこだわった一品。本体は真鍮とアルミを使用、
彫刻表示を施し、高級感ある仕上がりです。
●付属品：UNX-5335復刻ライカフードIROOA TYPE専用リアキャップ ライカフードIROOA TYPE専用樹脂製（PP）黒色リアキャップです。

ラバースクエアフード 
（V37mmW用）アダプター付き

●スクエアーフード部単体：H59.6×W65×D13.5mm、重量10.9g

スクエアフード
UNX-8116 オープン価格081162 37mm（P0.75）

UNX-8117
UNX-8118

オープン価格
オープン価格

081179
081186

46mm
49mm

推  6,171円+税
推  6,171円+税
推  6,171円+税

ラバースクエアーフード 
（46mm用）アダプター付き

UNX-8119

UNX-8115 UNX-8114

UNX-8521オープン価格

オープン価格 オープン価格

オープン価格081193

081155 081148

085214推  1,600円+税

推  2,838円+税 推  2,838円+税

推  1,410円+税
UNX-8116、UNX-8117、UNX-8118用の樹脂製フロントキャップ。UNX-
5332やライカ純正スクエアーフード12501にも使用可能。

FujiFinePix X100/X100S/X100Tのカメラレンズ部のフロントリングを
取り外しUNX-8521を取り付けてフードを装着。

メタルフード Metal Hood

UNX-5361 053619 49mm 1,900円+税

UNX-5362 053626 52mm 1,900円+税

UNX-5363 053633 55mm 1,900円+税

UNX-5364 053640 58mm 2,000円+税

UNX-5370 053701 46mm 2,580円+税

UNX-5371 053718 49mm 2,580円+税

UNX-5372 053725 52mm 2,580円+税

UNX-5373 053732 55mm 2,580円+税

UNX-5374 053749 58mm 2,580円+税

メタルフード ブラック
メタルワイドフード ブラック

UNX-5365 053657 62mm 2,000円+税

UNX-5366 053664 67mm 2,200円+税

UNX-5367 053671 72mm 2,300円+税

UNX-5368 053688 77mm 2,300円+税

UNX-5375 053756 62mm 2,580円+税

UNX-5376 053763 67mm 2,580円+税

UNX-5377 053770 72mm 3,100円+税

UNX-5378 053787 77mm 3,100円+税

スクエアフード Square Hood

ラバーフード  Rubber Hood

●標準50mm対応
●広角24mm対応

UN-5349
UN-5352
UN-5355

053497
053527
053558

ネジ込式49mm
ネジ込式52mm
ネジ込式55mm

1,600円+税

1,600円+税

1,600円+税

UN-5137 051370 ネジ込式37mm 3,300円+税

UN-8112 081124 ネジ込式37mm×P.075 2,000円+税

UN-5138 051387 ネジ込式37.5mm 3,300円+税

UN-5139 051394 ネジ込式39mm 3,300円+税

UN-5140 051400 ネジ込式40mm 3,300円+税

UN-5141 051417 ネジ込式40.5mm 1,600円+税

UN-5143 051431 ネジ込式43mm 1,600円+税

UN-5146 051462 ネジ込式46mm 1,700円+税

UN-5148 051486 ネジ込式48mm 1,700円+税

UN-5149 051493 ネジ込式49mm 1,700円+税

UN-5124 051240 ネジ込式24mm 3,300円+税

UN-5125 051257 ネジ込式25.5mm 3,300円+税

UN-5127 051271 ネジ込式27mm 3,300円+税

UN-5128 051288 ネジ込式28.5mm 3,300円+税

UN-5129 051295 ネジ込式29.5mm 3,300円+税

UN-5130 051301 ネジ込式30mm 3,300円+税

UN-5131 051318 ネジ込式30.5mm 3,300円+税

UN-5132 051325 カブセ式32mm 3,300円+税

UN-5134 051349 ネジ込式34mm 3,300円+税

UN-5135 051356 ネジ込式35.5mm 3,300円+税

ワイドマチック ラバーレンズフード
UN-5052 050526 ネジ込式52mm 3,100円+税
UN-5055 050557 ネジ込式55mm 3,100円+税
UN-5058 050588 ネジ込式58mm 3,500円+税
UN-5062 050625 ネジ込式62mm 3,500円+税

テレマチック ラバーレンズフード
UN-5067 050670 ネジ込式67mm 3,500円+税
UN-5072 050724 ネジ込式72mm 4,200円+税
UN-5077 050779 ネジ込式77mm 4,200円+税

クラシック用品  for Classic Cameras

49mmリング（メス/メス）スクエアフード用キャップ

UN-5152 051523 ネジ込式52mm 1,800円+税

UN-5155 051554 ネジ込式55mm 1,800円+税

UN-5158 051585 ネジ込式58mm 1,900円+税

UN-5160 051608 ネジ込式60mm 4,000円+税

UN-5162 051622 ネジ込式62mm 2,200円+税

UN-5167 051677 ネジ込式67mm 2,200円+税

UN-5172 051721 ネジ込式72mm 2,500円+税

UN-5177 051776 ネジ込式77mm 2,600円+税

UNP-5182 051820 ネジ込式82mm 4,100円+税

前面にネジが切ってあるので、レンズキャップやフィルターの取付けが可能

カメラに付けたまま折りたためる

二段階に折りたためる設計です。標準レンズから広角28mmレンズまでをカバーする、広
角レンズ系のゴム製フードです。フードを全部引き伸ばしたときの写角は広角35mm（62
°）、標準レンズから広角35mmレンズに使用できます。また一段折りたたむと写角は広角
28mm（74°）、広角28mmレンズに使用できます。

●材質：天然ゴム

フードを引き伸ばした時の写角は望遠100mm（24°）のレンズに使用できます。折りたたむ
と写角は54°になり、標準レンズ50mm（46°）〜 85mm（28°）位のレンズに使用できます。

74°

シャッターレリーズ  Shutter Releaseレベラー  Leveler

ソフトレリーズボタン 
（水準器付）

1,000円+税

●サイズ：H12×φ15mm、重量：3g
UN-4105 041050

シャッターボタンⅡ
UNX-4117 オープン価格041173 ブラック
UNX-4118
UNX-4119
UNX-4120

オープン価格
オープン価格
オープン価格

041180
041197
041203

レッド
ホワイト
3色セット

推     800円+税

推     800円+税
推     800円+税

推  1,886円+税

弊社の水準器はカメラ用水準器（水平器）として基準を満たしている高精度の製品になってお
ります。曲率半径を小さくし、気泡を動きにくくしている粗悪品にはご注意下さい。

アクリル
削り出し

フレシキブルなゴム製のおりたたみ式レンズフードですから、カメラに常時取付けたまま携行できま
す。撮影の際はワンタッチで引き伸ばして使用できます。またフードを裏返してカメラケースに一緒に
収納することもできます。フードリングの先端部には、フィルターの取り付けネジがあり、フードをカ
メラに取り付けたままでフィルターの着脱・交換ができます。写角は広角35mm（62°）まで使用で
きます。サイズはJIS規格に基づいて24mmから82mmまで29種類があります。

UN-0611 2,300円+税006110

プラスチック 
ピンセット（3本セット）
UN-3103 780円+税031037

暗室用品 レンズ サッカー
レンズ サッカー

UNX-5366

62°

UNX-5376

●材質：天然ゴム

●材質：天然ゴム

UNX-5685
推  3,714円+税

V.H.S.レベラー

オープン価格
056856 UNX-5686

推  3,790円+税

DX 2wayレベラー

オープン価格
056863

UN-5681

レべラ－  
俵型

3,100円+税

056818
UN-5682

レべラ－  
丸型

3,900円+税

056825
UN-5683

レべラ－  
プリズム型

5,100円+税

056832

在庫限り

UNX-5688
推  4,743円+税

リバーサルレベラー DX

オープン価格
056887

※キヤノンEOSデジタル一眼レフカメラ、内
臓ストロボのポップアップに対応しています。

シャッターの操作性が更にUP

●広角35mmレンズに使用する場合は、写角の
ケラレを防ぐため図のように取り付けてください。

●ネジピッチはカメラ用

●写角は広角35mm（62°）
以上のレンズに可能です。

（株）ユーエヌ■JANコードご利用の際は品番の前に会社コード4907822を入れてください。
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プロ Dx. 
シンクロコード 6.5mφ3.5/PC
UNP-7522 4,000円+税075222
●重量：135g

ホットシュー  Hot Shoe

2WAYホットシューアダプター

ホットシュー アダプター

ホットシュー  
PCコネクター

デラックス  
ホットシュー PCコネクター

スレーブユニット（X接点付）

UNX-7414

UNX-7539

UN-7411

UN-7415

UNP-7416

オープン価格

オープン価格

推  2,400円+税

推  3,695円+税

1,380円+税
1,680円+税

3,500円+税

074140

075390

074119

074157

074164

●PC/PC延長用コード30cm付

ユニバーサル  
ホットシュー アダプター
UN-7433 3,600円+税074331

● 200mm接続コード付

ホットシュー  
バウンサー
UN-7421 3,900円+税074218

●コード：L180ｍｍ
※ソニーマルチインターフェースシューにも
対応（マニュアル発光のみ）。

●コード：L900ｍｍ

製品の底部に三脚穴付 製品の底部にオス型シュ－付

ホットシュー接続・コード接続方式両用の接続ができ、2灯同時にワ
イヤレスで発光できます。低部には三脚ネジ穴とオス型シューがあり
2つの設置方法があります。　● PC/PC延長用コード30cm付

マルチスレーブユニット
UN-7435 5,600円+税074355

日中
シンクロ可能

ストレート
発光用 TR

ストレート
発光用

シンクロ接点で一般的なJIS、PCソケットが裏側にあります。PCプラグが付いたシン
クロコードなどが接続できます。底部にゴム製の吸盤があり、表面の平らな金属・樹
脂・ガラスなどに固定できます。　●サイズ：H46×W30×D37mm、重量：18g

φ3.5コネクターソケットのある大型ストロボに直接差し込めます。またシ
ンクロ接点で一般的なJIS.PCソケットが裏側にあります。　●サイズ：
H31×W30×D37mm、重量：17g、プラグ部L14×φ3.5mm

φ6.3フォン型コネクターソケットのある大型ストロ
ボに直接差し込めます。　●サイズ：H42×W30×
D27mm、重量：22g、プラグ部L31×φ6.3mm

ホットシュー接続方式のストロボを天井部のシューに直接挿入
することができます。底部に三脚ネジ穴があり雲台などに固定で
きます。　●サイズ：H36×W27×D37mm、重量：24g

プロスレーブユニットPC

プロスレーブユニット3.5/PC プロスレーブユニット6.3

プロスレーブユニットHS
UNP-7531

UNP-7535 UNP-7536

UNP-75336,600円+税

6,600円+税 6,900円+税

6,600円+税075314

075352 075369

075338

コードで接続する型式のストロボに取り付け、カメラ側
のストロボと同調します。PCソケット付き。

ワイヤレス 
ストロボ同調器
UN-7431 3,900円+税074317

日中
シンクロ可能

ストレート
発光用

ストレート
発光用

ストレート
発光用

ストレート
発光用

ストレート
発光用SCR

SCR

SCR SCR

TR

TR

デジタルカメラの内蔵ストロボに対応したスレーブユニットです。ホットシュ－接
続方式のストロボを、天井部のシュ－に直接挿入することができます。底部に
三脚ネジ穴があり、雲台などに固定できます。　●有効作動距離：室内7ｍ

ストロボスレーブユニット
UNP-7532 6,600円+税075321

プ レ
発光用 TR

※製品にTR対応とSCR対応のシールが貼ってあります。
※�両方式ともに［ストロボ］キヤノン580EX・580EXⅡは使用不可。

TR対応の製品には、
このアイコンがあります。TR SCR対応の製品には、

このアイコンがあります。SCR

シンクロ コード  Synchro Cord シンクロ タップ  Synchro Tap

プロシンクロコード 
5mオス/オス

フォン プラグφ6.3付  
シンクロコード 5m

フォンプラグ付  
延長用シンクロコード 5m

UNS-7221

UNS-7223

2,200円+税

2,200円+税

072214

072238

スタジオ用

スタジオ用

フラッシュ ターミナル  Flash Terminal

●サイズ：H10×W40×D8mm、重量：5g

マルチ フラッシュ ターミナル
UN-7305 2,200円+税073051

●サイズ：L19×φ18mm、重量：5g

シンクロターミナル
UN-7301 1,380円+税073013

シンクロ タップ 
UNP-7306 2,200円+税073068 30cm

2mUNP-7307 2,700円+税073075

プロシンクロタップ
UNP-7506 3,000円+税075062 30cm
UNP-7507 3,200円+税075079 2m

UNP-7509

1台のカメラで3台のストロボを接続して同時発光が可能です。
ガイドナンバーの異なる複数のストロボにも使用可能。

プロシンクロ 6 — タップ 3m
7,400円+税075093

1台のカメラで6台のストロボを接続して同時発光が可能です。
ガイドナンバーの異なる複数のストロボにも使用可能。
●重量：UNP-7506 17g、UNP-7507 30g、UNP-7509 62g

●サイズ：H120×W140×D50mm、重量：135g

スレーブブラケット
UNP-7538 7,800円+税075383

●サイズ：H50×W80×D35mm、重量：115g　外部自動調光付。ストロボのみ使用可能。

推  7,400円+税

推  3,200円+税

デジカメ用Rスレーブ
UNX-7537

UNX-7224

オープン価格

オープン価格

075376

072245

プ レ
発光用

プ レ
発光用TR SCR

トランジスター（TR）方式は、シンクロ端子が低電圧タイ
プの最近のフラッシュスタジオ用に最適です。ストロボ発
光後に、一旦回路OFFになり、再度回路ONの切換機能に
なります。

Silicon Controlled Rectifier（SCR）方式は、旧タイプの
シンクロ端子が高電圧タイプのフラッシュとスタジオ用に
最適です。スイッチが入った後は回路ONの状態が続きま
す。スイッチOFFで電源が切れます。

G-1モールド採用の製品には、
このアイコンがあります。

●サイズ：H15×W27×D27mm、重量：18g
※ストロボやライトのシュー座はJIS規格に準拠した物
が取り付け可能。

シューユニット
UNX-8237 オープン価格 推  1,200円+税082374

プロシンクロコード4mφ3.5/PC

±極性変換コードPC/PC 10cm

UNP-7521

UNP-7230

2,860円+税

1,400円+税

075215

072306

●重量：85g

UN-7216
UN-7219
UNP-7220

1,300円+税

1,680円+税

2,800円+税

072160
072191
072207

1.8m
4.5m
10m

シンクロコード  
オス/メス 延長用ストレート

シンクロコード オス/オス
UNP-7121
UNP-7225
UNP-7226
UNP-7227

2,200円+税

1,000円+税

1,300円+税

1,300円+税

071217
072252
072269
072276

スパイラル1.8m
ストレート20cm
ストレート30cm
ストレート50cm

▶G1モールド端子
プロユースに最適なケーブル端子の規格
です。接続しているシンクロ端子を回転さ
せても断線せず、センターピンをずらした
接触不良が起きにくい設計です。

▶�スレーブのトランジスター（TR）方式とSilicon Controlled Rectifier（SCR）方式▶�ストレート発光用とプレ発光用
�この商品はストレート発光用です。
ストロボ発光をメイン発光1回の
みのカメラ用です。
�この商品はプレ発光用です。スト
ロボ発光をプレ発光とメイン発光
の2回行うカメラ用です。

プ レ
発光用

ストレート
発光用

スレーブ ブラケット  Slave Bracket
スレーブユニットを搭載したブラケット

ストロボの反射光を受けて、サブストロボを発光!!
デジタルカメラ内蔵ストロボの反射光（被写体からの）をスレーブセンサーが感知してストロボ
を同調させます。コンパクトデジカメでの室内集合写真等に最適です。

2台のカメラと2台のス
トロボを接続し、交互に
シャッターをレリーズす
ることができます。

ストロボを3台同時に発光さ
せる、簡易増灯用のターミ
ナルです。3台共ガイドナン
バーが同一専用です。

在庫限り

1台のカメラで3台のストロボを接続して同時発光が可能です。
ガイドナンバーの異なる複数のストロボにも使用可能。

2台のカメラで3台のストロボを接続して同時発光が可能です。
ガイドナンバーの異なる複数のストロボにも使用可能。
●サイズ：X接点端子/ターミナル2m、ターミナル/ストロボ端子1m、重量：69g

マルチ シンクロタップ
UNP-7308 4,200円+税073082

シューカバー  Shoe Cover

UNX-8524
オープン価格

085245
推  381円+税

ホットシューカバー 
SONYマルチインターフェースシュー用

ホットシューカバー 
PENTAX用

UNX-8543UNX-8542 085436085429
オープン価格オープン価格 推  400円+税推  300円+税

キヤノン 
ホットシューカバー  
EOS用

シンクロコード メス/メス
UNP-7228 1,100円+税072283 ストレート30cm

（株）ユーエヌ ■ホームページ http://www.un-ltd.co.jp

005



ユニバーサルSTグリップ

JJCプロフェッショナル 
ワイヤレスリモコン受信機

照明用品  Lighting Equipment

U.N小型LEDライト（防滴カバー付）
UNX-7818 オープン価格078186 推  6,648円+税
●サイズ：H87×W76×D38mm、重量：100g（電池含まず）、平均寿命：10,000
時間、光量：LOW約250LUX ／ HIGHT約400LUX、色温度：5500K ／照射角
度40°、電池タイプ：単三型電池4本、電池新品時の照射時間：LOW約3時間／
HIGHT約2時間（但し連続照射で約1時間後から光量が下がります）●電源：単三タイプ ニッケル水素電池4本使用

LEDリングライト46mm×18 LEDリングライト55mm×20

LEDリングライト43mm×14

JJCミニビデオライト UNX-7814 UNX-7816

UNX-7807

UNX-7832 オープン価格 オープン価格

オープン価格

オープン価格
078148 078162

078070

078322 推  32,381円+税 推  33,333円+税

推  31,429円+税

推  4,500円+税
●サイズ：H42×W70×D15mm、重量：32g　

5台同時電動レリーズ

20台同時電動レリーズ

電動レリ－ズ  Electric Release

●サイズ：H125×W40×D88mm、重量：75g
※三脚に取り付け可能（三脚ネジ：1/4-20UNC）

UNX-8238

UNX-4873

オープン価格

オープン価格

082381

048738

推  5,219円+税

推  5,000円+税

●サイズ：通常約30cm、伸ばした状態で約80cm。ただしUNX-8244は、通常約36cm、伸ばした状態で約
86cm　※三脚に取り付け可能（三脚ネジ1/4-20UNC）

●撮影範囲：約100m（JJC社発表仕様）、周波数：2.4GHz　※ストロボ発光はマニュアル発行のみとなります。TTL発光はしません。

ユニバーサルSTグリップコード

JJCプロフェッショナル ワイヤレスリモコンセット

UNX-8239

UNX-4874

オープン価格

オープン価格

082398

048745

ニコン MC-30タイプ

ニコン MC-30タイプ

UNX-8240

UNX-4875

UNX-8242

UNX-4876

UNX-8243
UNX-8244
UNX-8245
UNX-8246

UNX-4877

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格
オープン価格
オープン価格
オープン価格

オープン価格

082404

048752

082428

048769

082435
082442
082459
082466

048776

ニコン MC-DC2タイプ

ニコン MC-DC2タイプ

キヤノン 80N3タイプ

キヤノン 80N3タイプ

オリンパス RM-UC1タイプ
パナソニック DMW-RSL1タイプ
ソニー RM-S1AMタイプ
φ2.5プラグ

φ2.5プラグ

推  1,410円+税

推  10,800円+税

推  1,410円+税

推  10,800円+税

推  1,410円+税

推  1,410円+税

推  10,800円+税

推  1,410円+税

推  1,410円+税
推  1,410円+税

推  10,800円+税

UNX-8244 
パナソニック

DMW-RSL1タイプ

UNX-8239 
ニコン

MC-30タイプ

UNX-8242 
キヤノン

80N3タイプ

UNX-8243 
オリンパス

RM-UC1タイプ

UNX-8240 
ニコン

MC-DC2タイプ

●コード長さ：スイッチから分岐BOXまで約20cm、分岐BOXからプラ
グ先端まで約50cm

プロ用Wコードスイッチ
UNX-4871 オープン価格048714φ2.5プラグ
UNX-4846
UNX-4848
UNX-4849
UNX-4850

オープン価格
オープン価格
オープン価格
オープン価格

048462
048486
048493
048509

ニコン MC-30タイプ
キヤノン 80N3タイプ
パナソニック DMW-RSL1タイプ
オリンパス RM-UC1タイプ

推    9,333円+税

推  13,143円+税

推  13,143円+税

推  13,143円+税

推  18,857円+税

コネクター コード ニコン MC-30タイプ

コネクター コード キヤノン 80N3タイプ
UNX-4843 オープン価格048431

UNX-4845 オープン価格048455

推  9,520円+税

推  9,520円+税

UNX-8246 
φ2.5プラグ

UNX-8245 
ソニー

RM-S1AMタイプ

グリップの上にレリーズ端子のあるデジカメを装着し、別売の
ユニバーサルSTグリップコードを繋げれば、トリガーを押すだ
けで片手で撮影が楽に行えます（トリガー部を半押しする事
により、測光・フォーカスロックが可能）。

メイン
スイッチ

接続用
スイッチ

UNX-4847

UNX-4881

オープン価格

オープン価格

048479

048813

推  28,191円+税

推  87,037円+税
UNX-4847 電動レリ－ズスイッチ×1本、両端ステレオプラグコード1m×5本
UNX-4881 電動レリ－ズスイッチ×1本、両端ステレオプラグコード5m×3本

ケーブルレリーズ  Cable Release

ダブルレリーズ 
同時作動式 50cm
UNX-4594 045942

PRTレリーズ 50cm

オープン価格オープン価格
UNX-4511 045119

推  3,505円+税推  6,476円+税

曲りレリーズ  
アダプター デラックス
UNS-4215 2,500円+税042156

UN-4301
UN-4302
UN-4303
UN-4304

25cm
30cm
50cm
91cm

780円+税
820円+税

1,100円+税
1,380円+税

043016
043023
043030
043047

●サイズ：L10ｍ/バルブ：L133×φ54、重量：145g
UNP-4702

UN-4721

UN-4701

スーパーロング  
エアーレリーズ 10m

プロフェッショナル  
エアーレリーズ 5.5m

リモートコントローラー 
エアーレリーズ 6m 5,600円+税

3,300円+税

1,880円+税
047021

047212

047014

エアレリーズ  Air Release

UN-4711

ハンディ 
エアレリーズ 50cm

1,320円+税047113

カメラ・レインコート  Camera Raincoat

30mm用 推  3,790円+税UNX-8106 オープン価格081063
37mm用 推  3,790円+税UNX-8108 オープン価格081087
46mm用 推  3,790円+税UNX-8110 オープン価格081100

カメラレインキャップ  
for SLR Cameras
UNX-5899 オープン価格058997 Mサイズ
UNX-5900 オープン価格059000 Lサイズ

推  1,000円+税
推  1,200円+税

写真はUNX-5899

UN-5885 3,400円+税058850

UN-5895 11,500円+税058959

UN-5897 3,300円+税058973

小型ビデオカメラレインカバー

● Mサイズ：約H290×W270、Lサイズ：約H420×W380mm、厚さ0.08mm、素材：PVC

UNX-4847

ニコン・キヤノン以外の他メーカーをご使用の場合は、スイッチコードを支
給頂き、コネクターコードに改造致します（有償）。

金属レリーズ

ストッパー付

カメラレインコート ジッパー付（S）49 〜77

カメラレインコート 大口径ジャンボ 82〜167

カメラレインコート（L）49 〜77

カメラのみを入れて、ジッパーで閉じてしまうため操作は外
から行います。雨、雪、風をシャットアウトします。
●フィルター口径：49 〜 77mm

レンズ窓が大口径のタイプです。カメラとカメラマンが一緒に
入れます。頭からかぶって、腰くらいまでの深さがあります。
●フィルター口径：82 〜 167mm

カメラとカメラマンが一緒に入れます。頭からかぶって、肘
くらいまでの深さがあります。
●フィルター口径：49 〜 77mm

カメラレインコート ジャンボ 49 〜77
UN-5896 5,300円+税058966

カメラレインコート（S）49 〜77
UN-5898 2,650円+税058980

マルチ カメラレインコート Pro
UN-5890 3,500円+税058904

カメラとカメラマンが一緒に入れます。頭からかぶって、腰
くらいまでの深さがあります。
●フィルター口径：49 〜 77ｍｍ

カメラだけを入れて、ファインダーは透明な背面越しに透
かして覗きます。
●フィルター口径：49 〜 77mm

レインコート前面に、レンズスペースを付けました。広角系
ズームや中焦点〜 300mm位までの望遠系ズームレンズ
での撮影ができます。　●フィルター口径：49 〜 77mm

UNX-8249
UNX-8539 UNX-8547

082497
085399 085474

オープン価格
オープン価格 オープン価格

推  1,410円+税
推  900円+税 推  3,000円+税

ユニバーサル 
STグリップコード（iPhone用）

スマートフォン用アダプター Lサイズ スマートフォン用アダプター L付シュー座
●サイズ：コード約35cm、対応機種：6plus/6/5S/5C/ 
5/4S/4 ●サイズ：H85×W52×D38mm、重量27g ●サイズ：H144×W52×D38mm、重量87g

受注生産

スマートフォンをデジタル一眼レフカメラやデジタルミラーレス
カメラのシュー部に取付け、同時撮影。

特殊撮影：�20台以上で撮影する場合は
ご相談下さい。

スマートフォンにも取付けられるようφ3.5mmのピンジャックが同梱されて
います。本体底面には三脚ネジが切ってあるので、三脚や雲台等に取付け
が可能です。

上下左右に
連結できます!

リングライトは、色再
現性に優れ、高光束
なので、より明るく、よ
り鮮明なマクロ撮影
が実現します。

2台のカメラで同時に
シャッターを切れます!!

複数のカメラで同時に
撮影するのに最適です

遠隔操作で動物撮影や
野鳥撮影に最適です

連結可能なライト
（株）ユーエヌ■JANコードご利用の際は品番の前に会社コード4907822を入れてください。
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専用コードは
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使用する 
場合は
こちら



●サイズ：L151×φ52mm、重量：40g
※ホールド部は帯電防止になっています。

エクステンション 
ブロアー

●サイズ：L150×φ52mm、重量：43g

ワンコインブロアー
UNX-1328 オープン価格013286 ブラック
UNX-1329
UNX-1330
UNX-1331
UNX-1332
UNX-1333

オープン価格
オープン価格
オープン価格
オープン価格
オープン価格

013293
013309
013316
013323
013330

イエロー
オレンジ
グレー
ブルー
レッド

推  476円+税
推  476円+税
推  476円+税
推  476円+税
推  476円+税
推  476円+税

ブロアータイプ  Blower Type

メンテナンス用品  Maintenance Goods

●サイズ：L117×φ52mm、重量：34g

ショットブロー
UNX-1317 オープン価格013170 赤
UNX-1318
UNX-1319

オープン価格
オープン価格

013187
013194

黒
黄

推  1,143円+税
推  1,143円+税
推  1,143円+税

ジャパンブロー
UN-1313 1,350円+税013132 赤
UN-1314 1,350円+税013149 黒
UN-1315 1,350円+税013156 黄
高品質のやわらかいゴム素材（日本製）。楽 噴々射のエアーで、細部のホコ
リを吹き飛ばします。
●サイズ：L151×φ52mm、重量36g

推  1,410円+税

ホールディングブロー
UNX-1316
オープン価格

013163

推  1,800円+税

シリコンショットブロー 
イエローライン
UNX-1335
オープン価格

013354

●サイズ：L136×φ59mm、重量：50g、材質：シリコン・NBR

推  1,800円+税

シリコンショットブロー 
レッドライン
UNX-1334
オープン価格

013347

●サイズ：L136×φ59mm、重量：50g、材質：シリコン・NBR

●サイズ：L132.5×φ54mm、重量：
47g、材質：最高級ラテックス材

ショットブロー /スーパーグリーン
UNX-1307
オープン価格

013071
推  2,857円+税

●サイズ：L185×φ65mm、重量：
70g、材質：最高級ラテックス材

大型ゴム球の圧縮による強力な空気の
噴射力で細部のホコリを吹き飛ばします。
●サイズ：L134×φ54mm、重量：44g

手のひらサイズで携帯に便利。
●サイズ：L111×φ45mm、重量：28g

スーパーハリケーン

ジャンボハリケーン
ハリケーンブロアー

UN-1305

UN-1301
UN-1302

3,400円+税

780円+税
560円+税

013057

013019
013026

カラージャンボ ハリケーン ホロスコープ ハリケーン

強力な噴射力があるブロアー。色は2種類です。
●サイズ：L132×φ52mm、重量：40g

12星座をデザインした強力ブロアーです。
●サイズ：L123×φ57mm、重量：40g

UN-1321 UN-1326720円+税 720円+税013217 013262ブラック ブルー
UN-1322 UN-1327720円+税 720円+税013224 013279ブルー グリーン

パイプの回転で、パワーモード（圧縮）と通常モードの切替え可。吹き出し
口にホコリ吸込み（逆流）防止機能付（圧縮機能使用時）。
●サイズ：L180 〜 190×φ52mm、ポンプ本体材質：NBR、ノズル材
質：ABS、ポンプ容量：約80㎖、最大圧縮圧：30KPa

ジャストブロー
UN-1311 2,200円+税013118

エクステンション 
ブロー ホルダー付
UNX-1172

UN-1171

オープン価格

オープン価格

011725

011718

推  1,800円+税

1,680円+税

●サイズ：L158 〜 236×φ65mm、重量：44g

●サイズ：L150 〜 260×φ52mm、重量46g

s伸縮自在a

●サイズ：UN-1141 L136×φ67mm、重量：24g
	 UN-1142 L122×φ52mm、重量：11g

●サイズ：
UN-1101 L137×φ67mm、重量：35g
UN-1102 L120×φ52mm、重量：21g
UN-1103 L  88×φ41mm、重量：12g ●サイズ：L96×φ57mm、重量：23g

ネガブラシ
UN-1182 920円+税011824

●サイズ：L108×φ66mm、重量：51g

ネガジャンボ
UN-1181 1,320円+税011817キャップ付 

ブロアーブラシ
UN-1141 780円+税011411 大型
UN-1142 680円+税011428 中型

ブロアーブラシ
UN-1101 880円+税011015 大型
UN-1102 720円+税011022 中型
UN-1103 610円+税011039 小型

エコジェット350

オープン価格
018021UNX-1802

推  1,600円+税
●サイズ：H241×φ66mm、内
容量：350㎖、成分：DME、CO2、
地球温暖化係数：１以下

バクブロー NEO
UN-1731 オープン価格 3,800円+税017314

● サイズ：H150×W170×D35 
mm、重量：30g

バクブロー  
アダプター NEO
UN-1732
1,900円+税

017321

UN-1526

UN-1663
プロ用レンズ 
クリーニングペーパー10pcs

ビデオカメラ  
クリーニング キット

オープン価格
015266

016638

100×170mm/30枚入、販売
は箱（10個）単位になります。

●内容：カラーブロアーブラシ中、綿棒5本セッ
ト、レンズクリーナー液30cc、レンズクリーニング
ペーパー 50枚、シリコンクロス20×23cm、携
帯用ハードケースM、セームクロス10×20cm

推  2,380円+税

UN-1512

シリコン 
ティシュペーパー

015129

光学清掃用ティシュペーパー
にシリコン加工しました。
● 80×150mm/50枚入2冊

580円+税
UN-1525

レンズ 
ティシュペーパー

015259

クリーナー液を付けて、レンズ/
フィルターを拭きます。紙粉が出
にくい特殊レーヨン紙50枚入。

160円+税
UN-1602

クリーニング  
リフィール キット

016027

● 内容：レンズクリーナー液
30cc、レンズティシュペーパー
50枚、セームクロス10×20cm

540円+税
UN-1603

スタンダード  
クリーニング セット

016034

●内容：ブロアーブラシ小型、綿棒5本セッ
ト、レンズクリーナー液30cc、レンズティシュ
ペーパー 50枚、セームクロス10×20cm

940円+税
1,740円+税

UN-1501

UN-1502

UN-1503

45×
45cm
30×
30cm
22.5×
22.5cm

シリコンクロス

015013

015020

015037

900円+税

450円+税

280円+税

バクブローサイクロンPRO-X

プロ仕様の吸塵セットを、ガス噴射式のクリーナーに付けて使用します。
吸引された塵・微粉末・細密部品・破片・液体等はチューブを通り、新
機構のサイクロンタワーに集塵されます。途中、帯電防止付のロートでま
とめられ、集塵カップに完全に収まります。この完璧な機構は、従来に無
かったプロ仕様のメンテナンスアイテムとして広範囲に活躍します。

推  5,800円+税UNX-1735 オープン価格017352

吸引/噴射
両用

フィルム & スライド  Film & Slide

●サイズ：W55×D55×T7mm、重量：7g、素材：ポリ
プロピレン樹脂

スライドシース
UN-2304 500円+税023049 2枚セット
UN-2305
UN-2306

1,200円+税

2,300円+税

023056
023063

5枚セット
10枚セット

●サイズ：L172×H53×W57mm、溝巾：
2.5mm、重量：78g

●サイズ：L187×H54×W59mm、溝巾
2.5mm、重量：97g

スライドボックス 
Aタイプ 40枚入
UN-2311 720円+税023117

スライドボックス 
Bタイプ 36枚入
UN-2321 720円+税023216

ツィン フィルムポケット

6×6 ツィン フィルムポケット

UN-2402

UN-2423

024022

024237

ストラップ12mm幅用 オリーブドラブ

ストラップ12mm幅用

UN-2405

UN-2424

024053

024244

ストラップ50mm幅用 オリーブドラブ

ストラップ50mm幅用

UN-2411 024114 ストラップ12mm幅用 イエロー
UN-2421 024213 ストラップ50mm幅用 イエロー

各1,200円+税

各2,000円+税

クリーナー缶は
UNX-1802を使用します。

ガス噴射式のクリーナーに、
吸引式のアダプターを付けて
使用。アダプターにはスパウ
トも付いておりますので、トリ
ガー式の缶等、スパウト部か
ら交換してご使用ください。

環境に優しいノンフロン!

スペアーの35mm判フィルム2本を収納できる防水・耐圧構造のケース
です。取り付け位置は縦、横位置がワンタッチで変えられます。

36枚入りのBタイプはス
ライドプロジェクターの
カートリッジに、即座に移
し替え可能です。

マウントした35mm判ポジ
フィルムを2枚まで入れるこ
とができる保護用のケース
です。

地球温暖化防止活動
環境大臣表彰受賞

グリーン購入法
適合商品

（株）ユーエヌ ■ホームページ http://www.un-ltd.co.jp
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H & Sストラップ ジャガード ストラップ

●サイズ：①30　②920　③10　
④1260　⑤1020、裏面：植毛
生地（滑り止め効果あり）

UNX-5809
オープン価格

058096
推  4,000円+税

和30キンラン桜 
S/LONG 片面柄  たすき掛け用

●サイズ：①6　②170　④230
オープン価格 推  1,219円+税

和ストラップ

●サイズ：①12　④1100 ●サイズ：①6　②55　④115

UNX-5822 UNX-5927
オープン価格 オープン価格

058225 059277
推  2,000円+税 推  933円+税

JAPAN  
ストラップ 加賀錦 ①

加賀錦指掛け 
ストラップ

ストラップ  Strap

特殊ストラップ

●サイズ：①30　②950　③10　
④1390　⑤1050、裏面：植毛
生地（滑り止め効果あり）

UNX-5808
オープン価格

058089
推  4,000円+税

和30チリメン黒 
S/LONG 片面柄  たすき掛け用

●サイズ：①50　②980　③12　
④1320　⑤1080、裏面：植毛
生地（滑り止め効果あり）

UNX-5807
オープン価格

058072
推  4,800円+税

和50チリメン黒 
S/LONG 片面柄  たすき掛け用

●サイズ：①30　②660　③10　
④1160　⑤780

UN-5853 058539
3,200円+税

カメラ ストラップ チドリ 
S/SHORT 片面柄  ネック用

UNX-5880 オープン価格058805 推  4,800円+税
UNX-5823 オープン価格058232 推  4,800円+税

和30 W/LONG 両面柄  たすき掛け用
うさぎ
唐草
市松

UNX-5821 オープン価格058218 推  4,000円+税

●サイズ：①30　②920　③10　④1260　⑤1020

UNX-5821

UNX-5823

UNX-5880
裏面

UNX-5858 オープン価格058805 推  2,838円+税

和・ストラップ・リバーシブル 片面柄  ネック用
①とんぼ
③さくら

UNX-5855 オープン価格058553 推  2,838円+税

●サイズ：①30　②660　③10　④1120　⑤770

UNX-5855

UNX-5858 裏面

在庫限り

UNX-5926 059260

加賀錦 
リストストラップ

UNX-5820
オープン価格

058201
推  3,600円+税

レザー ストラップ PLレザー ストラップ DX
UNX-5913
オープン価格

059130
推  3,400円+税

●サイズ：①12　④1200　⑤860●サイズ：①12　④1090

●サイズ：①12　④1180　⑤640、素材：MONTANA社本革、使用
可能カメラ：ライカM型・バルナックモデル、ニコンSシリーズ、35ミリカ
メラの一般モデル

田中長徳監修 復刻版ストラップ
UNX-5814 オープン価格058140

●サイズ：①12　②170　④250

本革リストストラップDETACH 1
UNX-5928
オープン価格

059284
推  1,600円+税

●サイズ：①12　②220　④240

ヌメ革リストストラップ
UNX-5923
オープン価格

059239
推  2,200円+税

推  9,524円+税

●サイズ：①12　②220

リスト ストラップ
UN-5801 800円+税058010

●サイズ：①50　②270、重量：16g、
材質：ナイロン・樹脂　
※�ダイビングでご使用の場合は水圧によりストラップの空気

が小さくなり浮力が小さくなるのでご注意ください。

UNX-5806
UNX-5920

オープン価格
オープン価格

058065
059208

UNX-5805 オープン価格058058

フローティングストラップ
赤
オレンジ
青
黄

UNX-5804 オープン価格058041

推  1,410円+税
推  1,410円+税

推  1,410円+税
推  1,410円+税登山用 TK ストラップ（2本入り）

UNX-5802 オープン価格058027 推  1,800円+税
●サイズ：①12　④200　⑤150　※取り付けにはザック側にD環が必要です。

デザインストラップ

●サイズ：①15　②920　③10　④1260　⑤1020

チロリアンストラップ15 W/LONG 両面柄  たすき掛け用
UNX-5905 オープン価格059055 てんとう虫

両面柄  たすき掛け用

両面柄  たすき掛け用

両面柄  たすき掛け用 両面柄  たすき掛け用

両面柄  たすき掛け用

片面柄  ネック用

両面柄  たすき掛け用

両面柄  たすき掛け用

片面柄  ネック用

片面柄  ネック用

片面柄  ネック用 片面柄  ネック用

片面柄  ネック用

片面柄  ネック用

両面柄  たすき掛け用

片面柄  ネック用

両面柄  たすき掛け用

UNX-5906
UNX-5907

オープン価格
オープン価格

059062
059079

ハチ
犬

推  2,200円+税
推  2,200円+税
推  2,200円+税

UNX-5905 てんとう虫

UNX-5906 ハチ UNX-5907 犬

●サイズ：①25　②950　③8　④1310

●サイズ：①30　②950　③10　④1310

●サイズ：①30　②940　③10　④1520　⑤1080

●サイズ：①30　②950　③10　④1290　⑤1070 ●サイズ：①30　②950　③10　④1290　⑤1070

●サイズ：①30　②950　③10　④1290　⑤1050

●サイズ：①50　②680　③12　④1140　⑤780

●サイズ：①50　②990　③10　④1350　⑤1130

●サイズ：①30　②950　③10　④1290　⑤1050

●サイズ：①50　②680　③12　④1120　⑤800

●サイズ：①30　②660　③10　④1120　⑤770

●サイズ：①30　②660　③10　④1120　⑤770 ●サイズ：①30　②660　③10　④1120　⑤770

●サイズ：①30　②650　③10　④1090　⑤750

●サイズ：①50　②680　③12　④1140　⑤780

●サイズ：①50　②990　③10　④　1350　⑤1130

●サイズ：①30　②650　③10　④1090　⑤750

●サイズ：①50　②950　③10　④1270　⑤1050

チロリアンストラップ25 オレンジ W/LONG

チロリアンストラップ30 ゴシック W/LONG

カメラ ストラップ コンバット S/LONG 片面柄  たすき掛け用

チロリアンストラップ30 ブルースター W/LONG チロリアンストラップ30 フラワー W/LONG

チロリアンストラップ30 フラワーホワイト W/LONG

プロストラップ チロリアン50 オレンジ S/SHORT

プロストラップ チロリアン50 オレンジ W/LONG

チロリアンストラップ30 レッドスター W/LONG

プロストラップ チロリアン50 ブルー S/SHORT

チロリアンストラップ30 ゴシック S/SHORT

チロリアンストラップ30 ブルースター S/SHORT チロリアンストラップ30 フラワー S/SHORT

チロリアンストラップ30 フラワーホワイト S/SHORT

プロストラップ チロリアン50 レッド S/SHORT

プロストラップ チロリアン50 レッド W/LONG

チロリアンストラップ30 レッドスター S/SHORT

プロストラップ チロリアン50 ブルー W/LONG

UNX-5924

UNX-5910

UNX-5915

UNX-5859 UNX-5860

UNX-5903

UNX-5830

UNX-5911

UNX-5901

UNX-5828

UN-5837

UN-5835 UN-5836

UNX-5904

UNX-5834

UNX-5912

UNX-5902

UNX-5829

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格 オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

2,600円+税 2,600円+税

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

オープン価格

059246

059109

059154

058591 058607

059031

058300

059116

059017

058287

058379

058355 058362

059048

058348

059123

059024

058294

推  3,000円+税

推  3,400円+税

推  3,400円+税

推  2,800円+税 推  2,800円+税

推  3,000円+税

推  2,900円+税

推  4,000円+税

推  3,000円+税

推  2,900円+税

2,600円+税推  2,600円+税

推  2,900円+税

推  4,000円+税

推  2,600円+税

推  4,000円+税

アンティーク ストラップ  
ガンクラブチェック S/LONG
UNX-5925

UNX-5870

オープン価格

オープン価格

059253

058706ローズ
UNX-5871

UNX-5872
UNX-5873オープン価格

オープン価格
オープン価格058713

058720
058737ターコイズ

ペリドート
パールピンク

推  1,886円+税

推  2,838円+税

推  1,886円+税
推  1,886円+税
推  1,886円+税

●サイズ：①30　②730　③10　④1190

●サイズ：①15　②510　③8　④670　⑤580

UNX-5870 UNX-5871 UNX-5873UNX-5872

UNストラップの各部サイズの見方

①

③

※生地の伸縮や縫製方法などにより、記載している長さとは若干異なる場合がございます。

① ストラップの幅 ② ストラップの全長 ③ PPテープの幅
④ ストラップの最大長 ⑤ ストラップの最小長

単位：mm

②
④MAX  ⑤MIN

UNX-5868 オープン価格058683 アースブラウン� 片面柄  ネック用

UNX-5869 オープン価格058690 トリコロール� 片面柄  ネック用
推  3,000円+税
推  3,000円+税

●サイズ：①35　②640　③10　④1140　⑤760

カメラ ストラップ コンバット S/SHORT 片面柄  ネック用

UN-5854 3,000円+税058546
●サイズ：①30　②660　③10　④1160　⑤780

UNX-5868 UNX-5869

在庫限り

片面柄  ネック用

本革ストラップ

フリーアジャスト ストラップ ネック用〜たすき掛け用

UNX-5874 オープン価格058744黒
UNX-5875 オープン価格058751茶

推  2,500円+税
推  2,500円+税

●サイズ：①25　②短595/長965（調整可）　③8　④1365　⑤675

長さの調節が可能で、
ネックまたはタスキ掛
けストラップの両方で
使用できます。

UNX-5874

UNX-5875

縮緬の絵柄は手捺染という技法で
染められたものです。機械ではな
く、人の手によって染めたもので、
深みのある精巧な染めとなっており
ます。

上質な生地と牛革を使用した、機種を選ばない本格仕様です。
表裏色違いなので、表にする面によって異なった表情が演出できます。

（株）ユーエヌ■JANコードご利用の際は品番の前に会社コード4907822を入れてください。
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